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EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Bien. Se abre la sesión. El primer punto del 
Orden del Día es la "Constitución de la Comisión de 
Estatuto". 

Por el señor Letrado se procede a dar lectura de la 
lista de los miembros que integran esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_ LETRADO MAYOR 
(SEÑOR DE MARÍA PEÑA): Arvizu y Galarraga, 
Fernando de; Benito Benítez de Lugo, María del Canto; 
Benito Muñoz, Fernando; Crespo Lorenzo, José María; 
Jambrina Sastre, Francisco; López Benito, José María; 
Losa Torres, Antonio; Martín Pascual, Crescencio; 
Melero Marcos, Emilio; Rodrigo Rojo, María Teresa; 
Rodríguez de Francisco, José María; Rodríguez de la 
Fuente, Gregorio; Ruiz_Ayúcar Zurdo, María Dolores; 
Saavedra Hernández, Francisca; Santamaría García, 
José Luis; Vázquez Requero, Francisco Javier; y Villa l-
ba Álvarez, Ángel. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Existiendo quórum necesario, yo declaro 
constituida la Comisión de Estatuto. 

Pasamos al segundo punto del Orden del Día: 
"Elección de la Mesa de la Comisión". 

Comenzamos por la elección del Presidente de la 
Comisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
candidato para cubrir dicho puesto? 

LA SEÑORA SAAVEDRA HERNÁNDEZ: Presi-
dente. Buenos días. Por el Grupo Parlamentario Popular, 
proponemos como Presidente de la Comisión a María 
Dolores Ruiz_Ayúcar Zurdo. Como... 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): No, Presidente. Pues para resultar elegido 
Presidente en primera votación es necesario obtener la 
mayoría absoluta de los votos de los miembros de esta 

Comisión. Quiero aclarar a la Comisión que, de acuerdo 
con los Portavoces de los Grupos Parlamentarios, en el 
día de ayer, acordamos que se realicen todas las vota-
ciones a mano alzada en lugar de por papeleta. Estamos 
de acuerdo. 

Pues, entonces, ¿votos a favor de la candidata doña 
María Dolores Ruiz_Ayúcar? Diez. ¿Votos en contra? 
¿Y abstenciones? Seis. En consecuencia, doña María 
Dolores Ruiz_Ayúcar ha sido elegida Presidenta de la 
Comisión de Estatuto. 

Pasamos a continuación a la elección del Vicepresi-
dente y Secretario de esta Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidato o candidatos 
para cubrir dichos puestos? ¿Sí? 

LA SEÑORA SAAVEDRA HERNÁNDEZ: Por el 
Grupo Parlamentario Popular proponemos como Vice-
presidente a Francisco Jambrina Sastre. 

EL SEÑOR VILLALBA ÁLVAREZ: Presidente, el 
Grupo Parlamentario Socialista propone como Vicepre-
sidente a Fernando Benito Muñoz. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Votación para la propuesta de Vicepresidente 
Primero a favor de don Francisco Jambrina. ¿Votos a 
favor? ¿Votos en contra? ¿Abstenciones? 

Y votación para el... Queda... sí, sí, es la siguiente, sí. 

Y votación para el Vicepresidente Segundo de la 
Comisión. ¿Votos a...? Y secretario. ¿Votos a favor? 
¿Votos en contra? ¿Abstenciones? 

Realizada la votación... Así es, es así. En consecuen-
cia, los Procuradores don Francisco Jambrina y don 
Fernando Benito han sido elegidos Vicepresidente y 
Secretario respectivamente. ¿Estamos de acuerdo? Se 
levanta la sesión. 

(Se levanta la sesión a las diez horas diez minutos). 

 

 Págs. Págs. 

2 Cortes de Castilla y León Diario de Sesiones de Comisiones – N.º 1


